

**Отчёт о деятельности депутата Думы Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры V созыва
Антонова Владимира Валентиновича
за первое полугодие 2013 года**

Участие в работе Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

За 6 месяцев 2013 года принял участие в 4 из 5 заседаний, в ходе которых было принято 66 законов.

Были внесены предложения, вошедшие в рекомендации Правительству Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Департаменту здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по итогам «правительственного часа», касающиеся вопросов реализации социальной политики в сфере здравоохранения в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре:

- отток высококвалифицированных кадров из медицинских учреждений автономного округа;
- повышение профессионального уровня врачей узкого профиля, прохождение обучения в известных российских медицинских центрах и зарубежных клиниках;
- механизм поддержки сельского здравоохранения;
- разработка механизма оказания высокотехнологичной медицинской помощи жителям сельских населённых пунктов;
- строительство типовых ФАПов в сельских населённых пунктах.

На заседаниях Комитета по социальной политике особое внимание мной было уделено работе над обсуждением вопросов:

- «О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об установлении региональных нормативов финансового обеспечения образовательной деятельности общеобразовательных учреждений и о субвенциях, выделяемых бюджетам муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на реализацию основных общеобразовательных программ»;
- в качестве рекомендаций Департаменту здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры было предложено рассмотреть возможность внесения изменений в п.п.4, п.2, ст.3.1. Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 26 июня 2012 г. № 86-оз «О регулировании отдельных вопросов в сфере охраны здоровья граждан в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» и изложить его в следующей редакции: после слов «....., фельдшерам -(акушеркам)» добавить слова «зубным врачам»;
- «О внесении изменений в статью 3.1 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О регулировании отдельных вопросов в сфере охраны здоровья граждан в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;
- «О плане работы Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2013 год»;

- о внесении изменений в проект федерального закона «Об основах социального обслуживания населения в Российской Федерации»;
- заслушав информацию "Об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2012 год", подготовленную территориальным фондом обязательного медицинского страхования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, было предложено Департаменту здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и ТФОМС Ханты-Мансийского автономного округа – Югры изучить опыт работы в муниципальных образованиях автономного округа, имеющих положительные результаты в части оптимизации неэффективных расходов в медицинских учреждениях при переходе на одноканальное финансирование. Также ТФОМС Ханты-Мансийского автономного округа – Югры было предложено проанализировать ситуацию, сложившуюся с выплатой заработной платы в медицинских учреждениях округа в связи с переходом на одноканальную систему финансирования;
- "О внесении изменений в статью 5 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О регулировании отдельных жилищных отношений в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре";
- «О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О регулировании отдельных жилищных отношений в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре».

Около 30 процентов всех принятых за указанный период законов относятся к социальному блоку и были рассмотрены на заседании Комитета по социальной политике.

Ряд принятых законов направлен на совершенствование жилищного законодательства, на оказание мер социальной помощи населению Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, на регулирование отдельных вопросов в сфере охраны здоровья граждан.

Работа с обращениями

Наряду с законотворческой деятельностью особое внимание уделено работе с обращениями граждан и выполнению их наказов.

За первое полугодие 2013 года профинансирано 15 наказов избирателей, из них:

- 46% - учреждения культуры и спорта;
- 13% - общеобразовательные учреждения;
- 13% - учреждения дополнительного образования детей;
- 13% - дошкольные образовательные учреждения;
- 13% - администрации поселков Зеленоборск и Малиновский.

Также произведены единовременные выплаты ветеранам в связи с празднованием Дня Победы в Великой Отечественной войне, оказана финансовая помощь на организацию гастрольной деятельности творческих коллективов бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Концертно-театральный центр «Югра-Классик».

Рассмотрено 29 обращений граждан, основная часть из них в ходе личного приёма и встреч с гражданами в общественных приёмных. Характер вопросов, которые

поднимались авторами обращений, разнообразен. Вопросы касались социальной сферы, улучшения жилищных условий и оказания коммунальных услуг, здравоохранения и оказания материальной помощи.

Предложения по совершенствованию законодательства содержали 2 обращения. Так, поступили предложения о внесении изменений в Федеральный закон «О ветеранах» в части отнесения тружеников тыла к участникам Великой Отечественной войны. Предложения о внесении изменений в Закон автономного округа «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» в части условий присвоения звания «Ветеран труда».

Индивидуальные предложения, заявления и жалобы составили 93% от общего количества поступивших, коллективные обращения (поступившие от жильцов домов, коллективов) – 7%. Коллективные обращения касались вопросов переселения из ветхого жилья и подключения к объектам газо- и теплоснабжения.

Среди заявителей, указавших свое социальное положение, преимущественно – пенсионеры и работники бюджетной сферы.

По территориальному принципу обращения поступали от жителей г. Советский, г.п. Зеленоборск, г.п. Агириш, с.п. Алябьевский, г.п. Малиновский, г. Ханты-Мансийск, с. Болчары (Кондинский р-он).

По результатам рассмотрения вопросов, поступивших в мой адрес, 31% их них решены по существу, 69% – даны разъяснения, или отправлены для решения по компетенции.

Всего за указанный период проведено 12 встреч с гражданами, две из них состоялись в посёлке Агириш и городе Ханты-Мансийске.

Для разрешения проблем избирателей, осуществлялось активное сотрудничество с исполнительными органами государственной власти автономного округа, органами местного самоуправления, а также с частными предпринимателями посредством письменных обращений и личных встреч.

Работа со средствами массовой информации

Деятельность была освещена: газетой «Первая Советская», ТК «1-й Советский», информационно-аналитическим управлением Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, электронными СМИ.